努力创造经得起历史和人民检验的实绩

-各地认真推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实

当前,各地正认真贯彻落实党中 央关于主题教育的各项部署,坚持高 标准、严要求、实举措,扎实推进主题 教育各项工作全面展开,确保主题教 育取得实实在在成效。

上海把"实"的要求贯穿到主题教 育各方面工作任务中,体现到解决实 际问题、推动实际工作、促进改革发展 上。特别是注重将丰富的红色资源和 鲜活的实践场景作为生动教材,开展 "初心讲堂"等活动,在中共一大、二 大、四大纪念馆推出党的创新理论专 题学习课程。第一批参加单位结合各 自实际工作,制定调研方案,深入基层 开展调研,着力解决一批发展所需、改 革所急、基层所盼、民心所向的问题。

广东把高质量开展好主题教育作 为当前的重要政治任务,对主题教育 理论学习、调查研究、推动发展、检视 整改、组织领导等方面工作提出具体 要求。为加强统筹谋划、增强工作前 瞻性,广东每月制定主题教育工作计 划,明确重点任务、落实措施、责任分 丁、完成时限,确保各项丁作任务清单 式管理、项目化推进。各部门结合各 自中心工作深入农村、社区、企业等基 层单位,以高质量调查研究开路、开局 推动主题教育深入开展,广大党员干 部沉到一线,运用党的创新理论研究 新情况、解决新问题。

安徽组建16个省委巡回指导组, 对156家第一批学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想主题教育单 位进行全覆盖、全过程、全方位指导。 巡回指导组提前介入、迅速行动,目前 已指导第一批主题教育单位完成了机 构组建、方案制定、动员部署等一系列 工作。安徽省要求主题教育中要强化 督促指导,巡回指导组针对不同领域、 不同行业的特点开展分类指导,确保 主题教育不偏不虚不空、不走过场。 各部门各单位把开展主题教育同推动 中心工作结合起来,确保主题教育有 力有序推进、取得实效。

西藏自治区提出切实把习近平新 时代中国特色社会主义思想转化为坚 定理想、锤炼党性和指导实践、推动工 作的强大力量,把理论学习摆在首位, 大兴调查研究之风,以长治久安和高 质量发展的新成效检验主题教育成 果。自治区党委近日召开主题教育巡 回指导组培训会,从"贯彻落实习近平 总书记重要讲话精神、强化理论学习、 深入调查研究、推动中心工作、办好惠 民实事"等方面切实把督促指导落实 落细。各部门各单位第一时间开展学 习研讨等活动,巡回指导组主动融入 联系指导单位,共同学习提高、共同检 视整改,总结可复制、可推广的好经验

河北坚持高标准高质量组织开展 主题教育,全省抽调精干力量,迅速成 立主题教育领导机构和工作机构,制 定工作运行、公文处理、主任办公会、 主任专题会等工作制度和详细工作方 案,对每项工作制定具体施工图、时间 表、任务书。第一批开展主题教育单 位迅速组建机构、制定方案、动员部 署,突出重点,开展多形式、分层次、全 覆盖的学习培训,持续兴起学习宣传 贯彻热潮,同时组织开展事关全局的 战略性调研、破解复杂难题的对策性 调研、新时代新情况的前瞻性调研等, 扎实推动高质量发展,持续推进中国 式现代化的河北场景落地落实。

作为革命老区,江西提出要以更 高标准、更严要求开展主题教育,奋力 谱写中国式现代化的江西篇章。江西 省委派出11个巡回指导组进驻第一 批127个单位,指导扎实开展主题教 育。截至目前,第一批主题教育单位 均已制定主题教育工作方案、召开动 员部署会议。全省各部门迅速制定主 题教育实施方案,一些省直机关把开 展主题教育与围绕中心、服务大局结 合起来,组织开展理论研究、主题调研 等形式丰富的学习实践活动,努力让 人民群众切实感受到解决问题的实际

新华社北京4月23日电

郝鹏李乐成会见来辽参加专题研讨班的中央企业和中央金融企业主要负责同志

本报讯(辽宁日报记者 方 亮 杨忠厚)4月22日,省委书记、省人大 常委会主任郝鹏,省委副书记、省长李 乐成在中国大连高级经理学院会见参 加专题研讨班的中央企业和中央金融 企业主要负责同志。

郝鹏、李乐成代表省委、省政府, 对中央企业和中央金融企业负责同志 的到来表示欢迎,对中央企业和中央 金融企业多年来给予辽宁经济社会发 展的大力支持表示感谢。郝鹏说,习 近平总书记对辽宁振兴发展高度关 注、殷殷嘱托、悉心指导,要求我们要 在新时代东北振兴上展现更大担当和 作为。我们深入贯彻习近平总书记关 于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和 指示批示精神,全面落实党的二十大 作出的重大部署,抢抓"十四五"后三 年重要窗口期、机遇期,坚持一张蓝图 绘到底,全力实施全面振兴新突破三 年行动,一手抓高质量发展、一手抓全 面从严治党,坚持国资民资外资一起 抓,持续深化拓展央地合作,推动国 企、民企、外企竞相发展,以新气象新 担当新作为,坚决打好打赢新时代的 "辽沈战役"。事靠人为、事在人为。 今年一季度,全省主要经济指标增长 势头强劲,增速全面达到或超过全国 平均水平,创近年来最好成绩,全省经 济发展如期实现首季"开门红",极大 鼓舞了全省干部群众求发展、谋突破、 促振兴的斗志,更加坚定了我们推动 全面振兴取得新突破的信心决心,也 持续改善了外界和各类市场主体对辽

郝鹏说,国资央企是中国特色社 会主义的重要物质基础和政治基础、 党执政兴国的重要支柱和依靠力量, 是推动高质量发展的国家队和主力 军。在辽宁振兴发展过程中,中央企 业和中央金融企业也发挥着重要的引 领带动作用,全省经济社会发展取得 的进步和成就离不开中央企业和中央 金融企业的鼎力支持。今年以来,辽 宁与央企合作取得重大突破,一大批 央地合作项目落地开工,一季度中央 项目完成投资增长63.8%,全国性大型 银行机构贷款余额增长9.7%,全省首 季"开门红"饱含着中央企业和中央金 融企业的支持帮助,对此我们深表感 谢。辽宁区位优势明显、产业基础雄 厚、科教人才富集,实现高质量发展具 备诸多有利条件。我们坚信,大干必 有成果,奋斗就有回报,我们一定能够

把辽宁的事情办好,如期实现全面振 兴新突破。真诚希望中央企业继续加大 在辽投资布局力度,希望中央金融企业 继续扩大对辽金融支持,我们共同落实 党中央决策部署,更好服务国家战略。 辽宁将持续打造优化营商环境"升级 版",大力加强法治环境建设,推进诚信 政府建设,切实优化金融生态,积极服务 支持中央企业和中央金融企业在辽经营

中国中信集团有限公司党委书 记、董事长朱鹤新和中国石油天然气 集团有限公司党组书记、董事长戴厚 良代表参训学员,感谢辽宁省委、省政 府对中央企业和中央金融企业在辽经 营发展的大力支持,对辽宁经济社会 发展取得的成就特别是今年一季度实 现"开门红"表示祝贺。他们表示,辽 宁在党和国家发展大局中具有特殊重 要的地位,当前的发展态势和干事创 业氛围令人鼓舞,进一步增强了企业 扩大在辽项目布局和金融服务的信 心,将继续发挥自身优势,深化拓展合 作,为推动辽宁全面振兴取得新突破 贡献更大力量。

省及大连市领导张立林、张成中、 姜有为、陈绍旺参加会见。

全市政法系统涉企业、涉信访、涉超期 案件专项监督三年行动投诉举报渠道

全省统一网上投诉举报平台:

https://mxjiufeng.mxwz.net/ comp/zfwts.aspx

(全省政法系统专项监督行动投诉举报

省专监办投诉举报信箱:

地址:辽宁省沈阳市1000号邮政

市专监办投诉举报信箱:

地址:辽宁省阜新市0038号邮政

信箱

森林防火小知识



一、不要携带火种进山。"星火可毁千 顷绿,警惕呵护万亩林",森林火灾它不仅 烧毁森林,破坏生态平衡,干扰正常的工 作、生活秩序,而且会给国家、集体和人民 群众的生命财产带来很大的损失。

二、不要在林区吸烟、打火把照明。 一个小小的烟头,足够毁灭一片绿色的森 林,不要小瞧随手乱扔的一个烟头,更不 能抱有侥幸心理。

三、不要在山上野炊、烧烤食物。在 林区升起的每一簇小火苗,都可能是伤害 绿色生态环境的杀手,不要贪图一时趣味 而忘了保护我们的家园。

四、不要在林区内上香、烧纸、燃放烟 花爆竹。思亲莫使烟火扰,文明祭奠念亲 人。我们尊重祭祖习俗,更呼唤文明祭祀 新风尚。大家要以平安为本,自觉摒弃上 坟烧纸、燃香烛、放鞭炮等祭祀用火习惯, 树立文明平安祭扫新观念。

五、不要炼山、烧荒、烧田埂草、堆烧 等。放火炼山、烧荒、烧田埂草、堆烧极易 引发山林火灾,不仅破坏了生态环境,还 直接威胁到人民生命和财产安全。

六、不要让特殊人群和未成年人在林 区玩火。监护人应加强管理教育,切实负 起责任,使他们认识到玩火的危险性以及 可能带来的严重后果,做到无论任何时候 都不玩火。

七、不要在野外烧火取暖。野外生火 取暖最容易麻痹大意,如遇大风天气,极 易引燃周围植被,极有可能引发森林火

八、不要乘车时向外扔烟头。烟头虽 小,其表面温度一般都在200至300度, 中心温度可以高达700至800摄氏度,极 易引燃森林植被。

九、不要在林区内狩猎、放火驱兽。 在林区狩猎、放火驱兽的同时,不经意间 掉落的小火星,可能引燃周围的植被,从 而引发森林火灾,破坏生态环境。

十、不要让老、幼、弱、病、残者参加扑 火抢险。牢固树立以人为本、安全第一的 思想。凡接到森林火灾扑救命令的任何 单位和个人,必须在限定时间内赶赴指定 地点,进行扑救。 (中国森林消防)

分类信息

声明

阜新蒙古族自治县益民烤烟专业 合作社(核准号J2291000314301)遗 失阜新蒙古族自治县农村信用合作联 社太平信用社开户许可证,账号: 445812010104010386,特此声明。